证券代码: 002650 证券简称: 加加食品 公告编号: 2019-009

# 加加食品集团股份有限公司

# 关于公司实际控制人拟取消增持公司股份计划的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

加加食品集团股份有限公司(以下简称"公司")于2019年3月1日分别召开第三届董事会2019年第三次会会议和第三届监事会2019年第一次会议,审议通过了《关于公司实际控制人拟取消增持公司股份计划的议案》。现将具体情况公告如下:

### 一、原增持公司股份计划

公司实际控制人之一杨振先生于 2018 年 2 月 4 日向公司发出关于拟增持公司股份的通知,基于对公司长期投资价值的认可及对公司未来持续稳定发展的信心,为提升投资者信心,维护中小股东利益以自有资金及自筹资金通过深圳证券交易所集中竞价交易或大宗交易等合法合规方式增持公司股票,增持金额不高于2亿元人民币,且增持比例不超过公司总股本的 2%。自 2018 年 2 月 5 日起的未来6个月内实施,实施增持计划期间,如公司股票因筹划重大事项等情形出现连续停牌10个交易日以上(含 10 个交易日),增持期限将相应往后顺延。具体内容详见公司指定的信息披露媒体《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《关于公司实际控制人增持公司股份计划的公告》(公告编号: 2018-011)。

#### 二、增持进展

截至目前,公司实际控制人杨振先生暂未增持公司股份,该增持计划将于2019年3月19日到期。

### 三、实际控制人拟取消增持股份计划的原因

受市场环境变化、融资渠道受限、杨振先生自身债务问题等因素影响,杨振先生用于该增持计划的自有资金筹措受到局限;同时由于上市公司筹划重大资产重组于2018年3月12日申请停牌,目前重大资产重组仍在推进过程中,杨振先生作为交易的重要决策者,出于防止内幕交易、信息保密的考虑,其在重大资产重组推进过程中,不便于进行股份增持。

#### 四、其他说明

公司实际控制人之一杨振先生对承诺期间未能完成增持公司股份计划可能 影响广大投资者对上市公司的信任而造成对上市公司的不良影响深表歉意!其对 公司未来发展充满信心,为促进公司持续、稳定、健康发展和维护公司股东利益, 继续努力将公司做大做强。

# 五、会议审议情况

公司于2019年3月1日召开了第三届董事会2019年第三次会议、第三届监事会2019年第一次会议,分别审议通过了《关于公司实际控制人拟取消增持公司股份计划的议案》,关联董事杨振、肖赛平、杨子江回避了表决,此议案尚需提交公司股东大会审议。

### (一) 董事会意见

公司于2019年3月1日召开了第三届董事会2019年第三次会议,审议通过了《关于公司实际控制人拟取消增持公司股份计划的议案》,同意公司实际控制人取消增持公司股份计划。

### (二)独立董事意见

经核查,本次公司实际控制人拟取消增持公司股份计划的审议、决策程序符合中国证监会发布的《上市公司监管指引第4号——上市公司实际控制人、股东、关联方、收购人以及上市公司承诺及履行》的相关规定,相关程序合法合规,不存在有损公司和全体股东特别是中小股东利益的情形,董事会在审议该议案时,关联董事杨振、肖赛平、杨子江回避了表决,审议程序符合《深圳证券交易所中小企业板上市公司规范运作指引》、《深圳证券交易所中小板股票上市规则》和《公司章程》的要求。我们同意该事项及提交公司股东大会审议。

#### (三) 监事会意见

公司监事会认为:本次公司实际控制人拟取消增持公司股份事项的审议、决策程序符合中国证监会发布的《上市公司监管指引第4号——上市公司实际控制人、股东、关联方、收购人以及上市公司承诺及履行》的相关规定,符合《公司法》和《公司章程》的有关规定。

特此公告。

加加食品集团股份有限公司 董事会 2019年3月1日

